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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη  17 Σεπτεμβρίου, στην αίθουσα 

Εκδηλώσεων του Γενικού Λυκείου Σκάλας Ωρωπού, η 1η Δημόσια διαβούλευση-

συζήτηση της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης Δήμου Ωρωπού με Φορείς, Συλλόγους 

και ΜΜΕ του Δήμου μας. 

  Η Ε.Τ.Α. Ωρωπού στα πλαίσια Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδιασμού της 

Τουριστικής Ανάπτυξης κάλεσε σε ανοιχτή συζήτηση τους Εκπροσώπους των Μέσων 

Μαζικής Ενημέρωσης, τους Εμπορικούς, Αγροτικούς, Αθλητικούς και Πολιτιστικούς 

Συλλόγους, τους Τουριστικούς Πράκτορες και τους Επαγγελματίες του Τουρισμού-

Ξενοδοχειακού Χώρου και  Εστίασης- καθώς και κάθε Εκπρόσωπο Φορέων 

Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού όπως και απλών πολιτών. 

Η  αποδοχή της πρόσκλησης μας από τους Συλλόγους και τους Φορείς του Δήμου, 

ξεπέρασε τις προσδοκίες μας με την κατάθεση πρωτοποριακών  προτάσεων από όλους 

όσους παρευρέθησαν , οδηγώντας την συζήτηση σε μία τροχιά αισιοδοξίας   σχετικά με 

την Ανάπτυξη και την ανάδειξη του Δήμου μέσα από τον Τουρισμό. Με την παρουσία 

τους τίμησαν αυτή την πρώτη συλλογική προσπάθεια , ο Δήμαρχος, οι κυρίες  Λάμπρου, 

Μανίκα και Σπυριδάκη από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μαρκοπούλου «Καρυάτιδες», οι 

κυρίες Φωτοπούλου και Σαράντη από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Χαλκουτσίου, 

ο κ. Μηλιόγλου με τις κυρίες Λυγερή και Ράπτη του Πολιτιστικού και Πνευματικού 

Ομίλου Νέων Παλατίων, η κα. Μαναβέλη από τον Γυμναστικό Σύλλογο Νέων Παλατίων. 

Επίσης παρευρέθηκαν από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κρητών Ωρωπού και Πέριξ 

περιοχών «η Μεγαλόνησος» κ. Γιαννουλάκης, οι κύριοι Σαγιάς και Ιωάννου από τον 

Πολιτιστικό Σύλλογο «Ασωπός», από το Μορφωτικό Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό 

Σύλλογο Καλάμου «Μπέσκα» ο κ. Μίχας καθώς και από Σύλλογο «Μπέσα» Καλάμου η 

κα. Μπάρδη. Ακόμα μας τίμησαν με την παρουσία τους οι κυρίες Καβακάκη και Σιδέρη 

από τον Γυναικείο Αγροτουρισμό Συνεταιρισμό Οικοτεχνίας Βιοτεχνίας και 

Αγροτουρισμού Καπανδριτίου, ο κ. Παναγιωτόπουλος και ο κ. Ψαρουδάκης από τον 

Πολιτιστικό και Λαογραφικό Σύλλογο Σκάλας Ωρωπού «Η Κρήτη», από τον Πολιτιστικό 

Σύλλογο Σκάλας Ωρωπού η κα Βλάχου, η κα. Γιάγκου από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 



Καλάμου, επίσης η κυρίες Νταβαρία και Σαμπάνη από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Αυλωνίτων, επιχειρηματίες του Δήμου μας και απλοί πολίτες. 

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής ευχαριστούν θερμά όλους όσους 

παραβρέθηκαν  και ευελπιστούν στην υλοποίηση των προτάσεων φέροντας τες μετά 

από συζήτηση με τα μέλη της, προς ψήφιση σε προσεχή  Δημοτικό Συμβούλιο και σε μία 

από κοινού προσπάθεια για την ανάδειξη  του Τόπου μας. 

  

  

Ο Πρόεδρος 

ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

 


